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YBaxaemsii Urops! 'emaTypus (KpoBb B MOY€e) ¥ TeMOCIIEPMHUS (KPOBB B CIIEPME) - 3TO 0Y€Hb
cepbe3Hble CUMIITOMEL, KOTOPHIE TpeOyIoT TIaTeabHOro 00cienoBanusd. [ yTOUHEHUS AuarHo3a u
oTpenesieHUs HajbHEeHIIeH TaKTUKN BaM HeoOX0OuMO TIIaTeabHO 00CIeI0BaThCs MON KOHTPOJIEM
ypoJiora: Ha ypPOreHUTaIbHY0 HHOEKINIO (XTaMUANY, TPUXOMOHAAR!, TapAHEPEIIIb, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypeanaa3Mbl); COaTh 00U aHaIu3 MOYH; TI0CEB CeKpeTa IIPOCTaThH Ha GJIopy H
YYBCTBUTEJIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CeKpeT mpocTaThl; Y3U (1mo4eK, MOUeBOTO IY3hIPS C
omnpeneNieHHEM KONTMYeCTBa OCTaTOUYHON MOYH, IIpeAcTaTenbHOU Keme3nl (MoxkHO TPY3U mpocTatsi)).
[Tocne 9TOTr0 MOXKHO OyIeT PEIIUTh - €CTh IATOJIOTUS UK HET, HA3HAYUTh JieueHue (eciau
HeoOxomuMo). Yoauu!



